11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 82

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.07.2014 16:47:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.07.2014 17:43:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289149/answer/289150




Camoe riaBHOe - CliefuTe, YTOOH TOJIOBKA He yIeMJyisiach KpaHel II0Thio. BRI BCE ienaeTe
npaBusibHO. OOpabaThiBaliTe KpPalHIO IJIOTh U TOJIOBKY T€M K€ pacTBOPOM XJIOPTreKCUAKHA.
CuuMaTh KaTeTep 663 peKoMeHaaIuy HabIiofaiolnero Bpadya He Hafo, MalueHT BPs d OyneT
MOYMTBCS CAMOCTOSITe/IbHO. [laBaliTe BHYTPh TaOneTKu ¢pyparunHa(eciu HeT IIPOTHBOMOKAa3aHU) 110
100Mr 3 pa3za B meHb 14 gHew.



